

学习宣传贯彻党的二十大精神

毛建国赴基层宣讲党的二十大精神

阅读提示

近日,丽水市副市长、公安局长毛建国到莲都区公安分局岩泉派出所、缙云县东渡镇兰口村等基层宣讲党的二十大精神。

□ 通讯员 丽公宣

近日,丽水市副市长、公安局长毛建国到莲都区公安分局岩泉派出所、缙云县东渡镇兰口村等基层宣讲党的二十大精神。

他强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,按照“五个牢牢把握”“九个深刻领会”的要求,全面学习贯彻落实党的二十大精神,按照习近平总书记和党中央的战略擘画以及市委安排部署要求,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,心往一处想、劲往一处使,切实把党的二十大精神转化为推动长治久安和高质量发展的实际行动、具体举措,确保党的二十大精神落地生根、开花结果。

在联系派出所莲都区公安分局岩泉派出所,毛建国与基层所队民警代表面对面座谈交流,听取与会代表学习党的二十大精神体会和见解想法。毛建国强调,在新征程上,全市公安民警、辅警要接续奋斗、笃行不怠,深入学习贯彻党的二十大精神,在推进全市公安工作现代化建设、高质量发展新的赶考路上,做到“五个做表率当先锋”。

在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”上做表率当先锋。始终坚持党对公安工作的绝对领导,毫不动摇坚持习近平总书记领航掌舵,更加坚定自觉地忠诚核心、拥护核心、跟随核心、捍卫核心。在坚决维护国家安全和社会稳定上做表率当先锋。始终把防范政治安全风险置于首位,大力推进“四治融合”,用一所一域的平安支撑全市、全域的安全。在履责担当护航中国式现代化进程中做表率当先锋。将构建智慧公安新机制、现代

警务新体系作为公安机关践行中国式现代化的主要载体,围绕“市县主战”“派出所主防”的职责定位,大力推进“公安大脑”建设。在一以贯之深化法治公安建设上做表率当先锋。深学笃行习近平法治思想,切实把严格规范公正文明执法的要求落到实处,努力让人民群众在每一起案件中感受到公平正义。在坚定不移全面从严治党治警上做表率当先锋。积极开展“六学六进六争先”学习实践活动,持续深化“三能”主题教育实践活动,深化清廉公安建设,着力锻造“三个绝对”“四个铁一般”的过硬公安铁军。

在基层联系点缙云县东渡镇兰口村,毛建国和该村党员代表围坐在一起,详细了解了该村美丽乡村建设、乡村振兴、群众收入等工作情况,谈变化、谈感悟,交流探讨学习宣传贯彻党的二十大精神。他指出,党的二十大报告提出“坚持大抓基层的鲜明导向”,对乡村振兴和基层治理作出新部署、提出新要求。

要迅速掀起学习热潮。牢固树立学习贯彻党的二十大精神的思想自觉和行动自觉,学深悟透、知行合一,以高度的责任感、使命感把学习贯彻党的二十大精神与推进乡村振兴工作相结合。要聚焦共同富裕先行。抢抓乡村振兴机遇,大力发展新型农村集体经济,鼓足老百姓钱袋子;加强公共服务和公共设施建设,提高老百姓宜居宜业环境,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。要发挥好村支部作用。充分发挥基层战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,带领全村广大党员、群众迅速将思想认识统一到党的二十大精神上来,把力量干劲凝聚到实现党的二十大确定的各项目标任务上来。

行动起来 这场专题学习会收获丰硕



□ 通讯员 徐菡聆

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,引领带动青年民警在“大学习、大宣讲、大调研、大落实”中学精神、悟思想、话担当,11月16日上午,丽水市公安局团委组织开展“党的二十大精神青年学习交流日”活动暨第八期丽警青年“思享”活动。

市公安局党委委员、机关党委书记、政治部主任罗高阅向市局青年理论学习小组成员、市局团员青年和新警代表宣讲党的二十大精神,要求全体青年民警积极响应习近平总书记对当代中国青年的伟大号召,切实增强学习宣传贯彻党的二十大精神积极性、主动性、自觉性,积极投身全面建设社会主义现代化新丽水的火热实践,努力在护航“两个先行”的新赶考路上交出高分青春答卷。

青年代表们结合自身岗位进行发言,纷纷表示要深学深悟党的二十大精神,切实用新精神新理论武装头脑、指导实践、推动公安工作。以青春之力投身伟业、共筑梦想。

黄景之律师事务所旧址坐落在刘祠堂背老街上,这里表面看是一个律师会所,实际上是中共浙江省委机关的地下联络站和工作场所。历史文化老街与红色旧址的结合,是难能可贵的爱国主义、革命传统教育的实物教材。

随后,青年民警们在这里开展“学党的二十大精神、显丽警青年担当”联学行动,先后参观了“省委机关在丽水”“黄景之律师生平”和“丽水律师行业发展史”等展厅,观看黄景之真实革命事迹改编的红色法治微电影《景之韶华》,详细了解丽水浙西南革命历史和黄景之、毛维林律师的感人事迹,从而更加坚定了立足岗位、服务人民、勇于担当、砥砺前行的决心。

参加活动的青年党员民警高举拳头,重温入党誓词,在感悟初心使命中踔厉奋发、勇毅前行。丽警青年们集中学习党的二十大精神、党的二十届一中全会和习近平总书记在中共中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神。

学深悟透新思想,学以致用践行动。青年民警们牢记殷殷嘱托,自觉践行“三个务必”的政治要求,着力增强推动高质量发展的本领,服务群众的本领、防范风险的本领,以忠诚、干净、担当的政治本色,践行新时代中国特色社会主义新篇章。

党的故事我来讲



学习二十大精神、党员民警讲党的故事、理论学习、警体训练、清廉公安建设、交通拥堵治理研讨……松阳县公安局交警大队民警辅警素质业务提升培训如火如荼进行。图为11月21日党员民警讲党的故事。

通讯员 叶亦竹